

## REPARTIZAREA PE SĂLI A PARTICIPANȚILOR

## Sala: II1

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Județ	Școala de proveniență
1	COSTINA C. IRINA MARIA	a V-a	ALBA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IULIU MANIU" VINȚU DE JOS
2	CIBU N. MARIA ISABELLE	a VI-a	ALBA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DAIA ROMÂNĂ
3	HATEGAN C. AMINA MĂLINA	a VII-a	ALBA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION BREAZU” MIHALȚ
4	CĂTĂUȚĂ Ș. CASIANA MARIA	a VIII-a	ALBA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION POP RETEGANUL" SÎNCEL
5	NEAMȚ M. FLORINA ARIANA	a V-a	ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AUREL SEBEȘAN” FELNAC
6	STANA MELISA IOANA	a VI-a	ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE POPOVICI” APATEU
7	DRAGOMIR CRISTIAN	a VII-a	ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘAGU
8	ȘTEFEA DENISA-IONELA	a VIII-a	ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC „MOGA VOIEVOD” HĂLMAGIU
9	VĂDUVA GH. MARIA ȘTEFANIA	a V-a	ARGEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALBEȘTII DE ARGEȘ
10	ENE D. ALESSIA MARIA	a VI-a	ARGEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VIRGIL CALOTESCU”, BASCOV
11	NIȚU R. A. BIANCA MARIA	a VII-a	ARGEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VIRGIL CALOTESCU”, BASCOV
12	JOTEA N. IOANA ALEXANDRA	a VIII-a	ARGEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VIRGIL CALOTESCU”, BASCOV
13	VAREA C. MARIA-IZABELA	a V-a	BACĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE BĂLCESCU” NICOLAE BĂLCESCU
14	CORLADI M. DENISA-ȘTEFANA	a VI-a	BACĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SECUIENI
15	MORARU P. ELENA	a VII-a	BACĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SASCUT
16	TAMAȘ C. SABINA-GABRIELA	a VIII-a	BACĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SASCUT
17	FATURA P. ANDREEA-BIANCA	a V-a	BIHOR	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SUPLACU DE BARCĂU
18	BOBOTAN S. MARIA-IOANA	a VI-a	BIHOR	LICEUL TEHNOLOGIC NR. 1 SUPLACU DE BARCĂU
19	POP KARINA-MARIA	a VII-a	BIHOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "FLOARE DE LOTUS" SÎNMARTIN
20	ȘTEF V. MARIA-EVA	a VIII-a	BIHOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HOTAR
21	TODICA R. NADIA MARIA MIHAELA	a V-a	BISTRIȚA NĂSĂUD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 LEȘU
22	BERINȚAN I. ADRIANA JENICA	a VI-a	BISTRIȚA NĂSĂUD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ URIU
23	TOMOROGA L. A. TEODORA AURICA	a VII-a	BISTRIȚA NĂSĂUD	LICEUL „RADU PETRESCU” PRUNDU BĂRGĂULUI
24	MATEI V. CRINA MARIA	a VIII-a	BISTRIȚA NĂSĂUD	LICEUL TEHNOLOGIC FELDRU
25	JALBĂ N. NICULINA	a V-a	BOTOȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BAJURA
26	BULIGA G. GEORGIANA-ELENA	a VI-a	BOTOȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUDEȘTI
27	HUȚANU D. MĂLINA-DELIA	a VII-a	BOTOȘANI	LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
28	DIACONU E. ADINA-IULIANA	a VIII-a	BOTOȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 VORNICENI
29	TOADER S. BIANCA	a V-a	BRĂILA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TOMA TÂMPEANU” GALBENU
30	TĂTĂREANU I. ALEXANDRA	a VI-a	BRĂILA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOVILA MIREȘII
31	IONESCU G. MARIA	a VII-a	BRĂILA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TOMA TÂMPEANU” GALBENU- STRUCTURADROGU
32	MUREȘEANU MIRELA	a VIII-a	BRĂILA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CIREȘU

## REPARTIZAREA PE SĂLI A PARTICIPANȚILOR

## Sala: II2

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Județ	Școala de proveniență
1	CRAMARIUC EMILIA	a V-a	BRAȘOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VULCAN
2	ȘORENGHEA ANDA	a VI-a	BRAȘOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 POIANA MĂRULUI
3	URSACHI DENISA-ANDREEA	a VII-a	BRAȘOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOIECIU DE JOS
4	LUCA ECATERINA	a VIII-a	BRAȘOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CÂLNICULUI
5	SÎRBU M. MIRUNA ALEXANDRA	a V-a	BUZĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA MĂGURA, JUD. BUZĂU
6	POSTELNICU DARIA	a VI-a	BUZĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA GLODEANU SĂRAT
7	BOTAN ALEXANDRA MARIA	a VII-a	BUZĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA CISLĂU
8	ZAHARIA ANDREEA	a VIII-a	BUZĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA NĂENI
9	DUMITRU I. DARIA CARMEN	a V-a	CĂLĂRAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 JEGĂLIA
10	MILIȚĂ GH. IONUȚ ANDREI	a VI-a	CĂLĂRAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 DRAGOȘ VODĂ
11	CIBIAN V. ALEXANDRA SIMONA	a VII-a	CĂLĂRAȘI	LICEUL TEHNOLOGIC „MATEI BASARAB”
12	CULEA MĂLINA ALEXANDRA	a VIII-a	CĂLĂRAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CIOCĂNEȘTI
13	FILCA M. ANCA CRISTINA	a V-a	CARAȘ SEVERIN - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CLOCOTICI
14	STĂNESCU I. GABRIELA-MIRIANA	a V-a	CARAȘ SEVERIN - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CLOCOTICI
15	PEK I. ADELA	a VII-a	CARAȘ SEVERIN - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „J. A. KOMENSKY” SFÂNTA ELENA
16	BUTĂRIȚĂ M. ANAMARIA	a VIII-a	CARAȘ SEVERIN - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CLOCOTICI
17	ARDELEAN A. S. SARA MARIA	a V-a	CARAȘ SEVERIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ARMENIȘ
18	PĂTRAȘCU I. IOAN MARIAN	a VI-a	CARAȘ SEVERIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TRANDAFIR COCÎRLĂ” TURNU-RUIENI
19	RAIESCU LAESCU G. ȘTEFANIA IULIANA	a VII-a	CARAȘ SEVERIN	LICEUL TEHNOLOGIC „NICOLAE STOICA DE HAȚEG” MEHADIA
20	ANGHEL S. CHRIS ELIAS	a VIII-a	CARAȘ SEVERIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂUȚAR
21	NAGYOSI I. JANKA	a V-a	CLUJ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIIȘOARA
22	POPP L. LEHEL	a VI-a	CLUJ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ UNGURĂȘ
23	BARAZSULY BRIGITTA	a VII-a	CLUJ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNA DE SUS, FLOREȘTI
24	KOVACS F. A. NORA ANNA	a VIII-a	CLUJ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ KOS KAROLY, IZVORUL CRIȘULUI
25	POPA S. ȘT. BIANCA	a V-a	CLUJ	LICEUL TEORETIC „GELU VOIEVOD” GILĂU
26	CODOREAN A. G. ȘTEFAN CRISTIAN	a VI-a	CLUJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHIUIEȘTI
27	POP I. V. ALEXIA MARIA	a VII-a	CLUJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCUIEU
28	GEORGIU G. GABRIELA CRISTINA	a VIII-a	CLUJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHIUIEȘTI
29	PETRE MELISSA PETRIANA	a V-a	CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU
30	BĂRBĂRIE GEORGIANA	a VI-a	CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU
31	MÎNDRU ANTONIA	a VII-a	CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TUZLA
32	BURZ PETRICA	a VIII-a	CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 LIMANU

## REPARTIZAREA PE SĂLI A PARTICIPANȚILOR

## Sala: II3

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Județ	Școala de proveniență
1	MITROFAN DENISA ELENA	a V-a	COVASNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE RUSSU”, SITA BUZĂULUI, STRUCTURA CI
2	SECELEAN CRISTIAN	a VI-a	COVASNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE RUSSU”, SITA BUZĂULUI
3	TOHONEAN ELENA ROXANA	a VII-a	COVASNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE RUSSU”, SITA BUZĂULUI
4	MATEI GH. DARIA NICOLETA	a V-a	DÂMBOVIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 PICIOR DE MUNTE
5	DROSU F. DIANA-MARIA	a VI-a	DÂMBOVIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BUCIUMENI
6	DEFTU C.V. SILVIANA-MARIA	a VII-a	DÂMBOVIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BUICĂ IONESCU
7	CRISTEA M. RALUCA MAGDALENA	a VIII-a	DÂMBOVIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VOINEȘTI
8	PARASCHIV LOIS-THEODORA	a V-a	DOLJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ELIZA OPRAN” IȘALNIȚA
9	BALEA Ș. LORENA GEORGIANA	a VI-a	DOLJ	LICEUL TEORETIC „C. NICOLAESCU PLOPȘOR” PLENIȚA
10	TUDOR A. V. DARIA MARIA	a VII-a	DOLJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PODARI
11	GURAN M. RALUCA MARIA	a VIII-a	DOLJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PODARI
12	IORDACHE C. MARA TEODORA	a V-a	GALAȚI - 1	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE BURLUI” SUCEVENI
14	BAȘA I. ANDRA MARIA	a VI-a	GALAȚI - 1	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE BURLUI” SUCEVENI
16	BAȘA I. IULIA ELENA	a VII-a	GALAȚI - 1	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE BURLUI” SUCEVENI
18	CARAGEA I. ALEXIA MARIA	a VIII-a	GALAȚI - 1	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE BURLUI” SUCEVENI
19	CEPRAGA M. ANDREEA MIRUNA	a VIII-a	GALAȚI - 1	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE BURLUI” SUCEVENI
13	IRIMIA T. MIRIAM	a V-a	GALAȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PROF. EMIL PANAITESCU” CUDALBI
15	DUMITRACHE S. ANCA MIHAELA	a VI-a	GALAȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE LUCHIAN” PISCU
17	PENEOAȘU G. OCTAVIAN MARIUS	a VII-a	GALAȚI	LICEUL TEHNOLOGIC NR. 1 COROD
20	TOMA M. CRISTINA SABRINA	a VIII-a	GALAȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE LUCHIAN” PISCU
21	CHITU IONUT ALEXANDRU	a V-a	GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 MARSĂ
22	ALEXANDRU S. ANDREEA-DANIELA	a VI-a	GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 PALANCA
23	PAVEL ANDREEA CORINA	a VII-a	GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE CREVEDIA
24	GEORGESCU LEONAD-DIMITRIE	a VIII-a	GIURGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GHIMPATI
25	TUNARU VALENTIN OVIDIU	a V-a	GORJ	LICEUL TEHNOLOGIC BÎLTENI
26	CALDARUSE ANA MARIA	a VI-a	GORJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ URECHEȘTI
27	ANTOHI ANDRADA GEORGIANA	a VII-a	GORJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GRIGORE GEAMĂNU TURCINEȘTI
28	MANONIU FLAVIA	a VIII-a	GORJ	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" PEȘTIȘANI

## REPARTIZAREA PE SĂLI A PARTICIPANȚILOR

## Sala: II4

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Județ	Școala de proveniență
1	GÁL GERGŐ-DÁNIEL	a V-a	HARGHITA - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ROMAN VIKTOR”, MĂRTINIȘ
2	FARKAS BALÁZS	a VI-a	HARGHITA - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „FÜLÖP ÁRON”, FELICENI
3	ZORGEL LADISLAU	a VII-a	HARGHITA - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TULGHEȘ
4	CSIKI-PETER RENATA	a VIII-a	HARGHITA - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „SFÂNTU ANDREI”, SĂRMAȘ
5	MOLDOVAN DENISA IOANA	a V-a	HARGHITA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TULGHEȘ
6	IVANOV PAULA	a VI-a	HARGHITA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „O.C.TĂSLĂUANU”, BILBOR
7	COJOCARU MIRUNA-IOANA	a VII-a	HARGHITA	LICEUL TEHNOLOGIC CORBU
8	RAITA MELISA	a VIII-a	HARGHITA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „O.C.TĂSLĂUANU”, BILBOR
9	DIMULESC S. IOANA SORANA	a V-a	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD
10	STOICA M. TEREZIA-IOANA	a VI-a	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS
11	TEODORESCU V. GABRIELA AMIRA	a VII-a	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ
12	IGNA V.I. RAUL-ANDREI	a VIII-a	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂIȚA
13	ION I. M. ELENA-VANESA	a V-a	IALOMIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DRIDU
14	VOINEA V. ANDREEA	a VI-a	IALOMIȚA	ȘCOALA PROFESIONALĂ „ARETA TEODORESCU” GRIVIȚA
15	NEGREA G. ALEXIA-MARIA	a VII-a	IALOMIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DRIDU
16	POPA E. ANCA EMILIA	a VIII-a	IALOMIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DRIDU
17	CATANĂ I. IULIANA ANDREEA	a V-a	IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT” DOBROVĂȚ
18	ALEXANDRESCU D. MARIA	a VI-a	IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COVASNA
19	ENIA B. MARIA MIRUNA	a VII-a	IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OSOI
20	SIMA D. LUIZA-MARIA	a VIII-a	IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „D.D. PĂTRĂȘCANU” TOMEȘTI
21	NICULAIE ALEXANDRA	a V-a	ILFOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE CORNELIU”, DOMNEȘTI
22	MATEI THEA SORANA	a VI-a	ILFOV	LICEUL TEORETIC NR. 1 PERIȘ
23	VOICU SABINA	a VII-a	ILFOV	LICEUL TEORETIC „MIHAIL KOGĂLNICEANU”, SNAGOV
24	NIȚU ANA MARIA	a VIII-a	ILFOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 PERIȘ
25	CAINA PAULA GEORGIANA	a V-a	MARAMUREȘ	LICEUL TEHNOLOGIC „ALEXANDRU FILIPAȘCU” PETROVA
26	BIZĂU ROXANA GEORGIANA	a VI-a	MARAMUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCEL
27	MEREUCZ MARIA	a VII-a	MARAMUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „LUCIAN BLAGA” FĂRCAȘA
28	VAVA RALUCA	a VIII-a	MARAMUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE LUCACIU” ȘIȘEȘTI
29	TRANDAFIR GEORGIANA MARIANA	a V-a	MEHEDIȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ EȘELNIȚA
30	BALOG ANA-MARIA	a VI-a	MEHEDIȚI	ȘCOALA PROFESIONALĂ CORLATEL
31	PÎRVULESCU MĂDĂLINA CATALINA	a VII-a	MEHEDIȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ EȘELNIȚA
32	BALAN MIRUNA COSMINA	a VIII-a	MEHEDIȚI	LICEUL TEORETIC CUJMIR

## REPARTIZAREA PE SĂLI A PARTICIPANȚILOR

## Sala: II5

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Județ	Școala de proveniență
1	TRIF ADRIEN ANTONIA	a V-a	MUREȘ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TÖRÖK JÁNOS”, BĂLĂUȘERI
2	ȘERBĂNECI ELISABETA-MARIA	a VI-a	MUREȘ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BAHNEA
3	SZILAGYI RODICA-HORTENZIA	a VII-a	MUREȘ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PALKO ATTILA”, ALUNIȘ
4	KISS HELENA	a VIII-a	MUREȘ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION CHINEZU”, SÎNTANA DE MUREȘ
5	MORAR DENISA MARIA	a V-a	MUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE ȘINCAI”, RÎCIU
6	MACAVEI GEORGIANA ALEXANDRA	a VI-a	MUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE ȘINCAI”, RÎCIU
7	TONASZI RENATA-ALINA	a VII-a	MUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COROISÂN-MĂRTIN
8	FLOREA ADELIN-MIHAI	a VIII-a	MUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GLĂJĂRIE
9	COBZARU DENISA-MIHAELA	a V-a	NEAMȚ	LICEUL TEORETIC VASILE ALECSANDRI, SĂBĂOANI
10	SOFRONE TEODORA	a VI-a	NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VADURI, COMUNA ALEXANDRU CEL BUN
11	DIACONU ANASTASIA	a VII-a	NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BORLEȘTI
12	ROȘU DARIA-IOANA	a VIII-a	NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 PILDEȘTI - CORDUN
13	OPRIȘ T. CĂTĂLINA ALINA	a V-a	OLT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IZBICENI
14	FILIP C. MIHAELA VIORELA	a VI-a	OLT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ORLEA
15	DATCU G. IONELA	a VII-a	OLT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GÎRCOV
16	SPRÂNCENATU T.MARIA IOANA	a VIII-a	OLT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IZBICENI
17	RĂTESCU ANA	a V-a	PRAHOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SAT MĂNECIU PĂMÂNTENI
18	PANĂ VALENTINA	a VI-a	PRAHOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COCORĂȘTII MISLII
19	PAHONȚU IOANA	a VII-a	PRAHOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „SPIREA SORESCU” ZAMFIRA
20	VĂRZAR ȘTEFANIA DELIA	a VIII-a	PRAHOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ-COMUNA FILIPETII DE TIRG
21	CZÉCZEI GY. MÁRK GYORGY	a V-a	SĂLAJ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 PANIC
22	SEBESTYEN Z. VIVIEN	a VI-a	SĂLAJ - M	LICEUL TEHNOLOGIC „CSEREY-GOGA” CRASNA
23	BERECZKI B. NIKOLETT	a VII-a	SĂLAJ - M	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BORLA
24	CSENGETTYUS J. CSILLA BEATA	a VIII-a	SĂLAJ - M	LICEUL TEHNOLOGIC „PETRI MOR” NUȘFALĂU
25	IANCHIȘ G. MARIA	a V-a	SĂLAJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BĂLAN
26	NICORAȘ F. LIANA NARCISA	a VI-a	SĂLAJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BĂNIȘOR
27	HORVAT D. MĂDĂLINA	a VII-a	SĂLAJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AVRAM IANCU” HALMĂȘD
28	SEUTE O. PAULA ȘTEFANIA	a VIII-a	SĂLAJ	LICEUL TEHNOLOGIC „PETRI MOR” NUȘFALĂU
29	ȘTEFĂNESCU DENISA ALEXANDRA	a V-a	SUCEAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE STOLERU” BAIA
30	CROITORU M. EMANUELA	a VI-a	SUCEAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOSANCI
31	VATAMANU D. DIANA	a VII-a	SUCEAVA	LICEUL TEHNOLOGIC „MIHAI EMINESCU” DUMBRĂVENI
32	ROIBU BIANCA ELENA	a VIII-a	SUCEAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOSANCI

## REPARTIZAREA PE SĂLI A PARTICIPANȚILOR

## Sala: II6

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Județ	Școala de proveniență
1	CIOBANU M. MARIA DIANA	a V-a	TELEORMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ORBEASCA
2	GLĂVAN I. CRISTINA IOANA	a VI-a	TELEORMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DOBROTEȘTI
3	NETCU M. ANA ANGELA	a VII-a	TELEORMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEGARCEA VALE
4	IONETE C. CRISTINA MIRUNA	a VIII-a	TELEORMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DOBROTEȘTI
5	MEDINSCHI-NICULESCU S. MAIA	a V-a	TIMIȘ	LICEUL TEORETIC "DAVID VONIGA", GIROC
6	STACIU S.Ș. AIDA-MARIA	a VI-a	TIMIȘ	LICEUL TEORETIC "DAVID VONIGA", GIROC
7	TILEA G. DENISA-MARIA	a VII-a	TIMIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DUMBRĂVIȚA
8	CADARIU D.GEORGIANA-DANIELA	a VIII-a	TIMIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DUMBRĂVIȚA
9	EPIFAN C. EMANUELA	a V-a	TULCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARICHIOI
10	MOCANU L. DAVID-ALEXANDRU	a VI-a	TULCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ JURILOVCA
11	CUCU A. MARIA-MAGDALENA	a VII-a	TULCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICHIFOR LUDOVIG”NICULIȚEL
12	MOISE C. ANTONELA	a VIII-a	TULCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GRECI
13	PĂTRULESCU I. ALEXANDRU-CONSTANTIN	a V-a	VĂLCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALUNU, COMUNA ALUNU
14	MANOLE A.M. MIHAELA-DENISA	a VI-a	VĂLCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUCA SOLOMON, COMUNA VAIDEENI
15	ROȘU GH. C. ANA-MARIA	a VII-a	VĂLCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ STOENEȘTI, COMUNA STOENEȘTI
16	GHELMEGEANU M. DIANA-GABRIELA	a VIII-a	VĂLCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MATEEȘTI, COMUNA MATEEȘTI
17	NEDELEA V. ADINA IOANA	a V-a	VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" LAZA
18	BUCOS D. RALUCA DANIELA	a VI-a	VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1, SAT RĂȘEȘTI
19	PĂSCARU A. ADINA ANDREEA	a VII-a	VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN CIOBOTĂRAȘU” LIPOVĂȚ
20	MARINCEA F. RALUCA-IULIANA	a VIII-a	VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1, SAT RĂȘEȘTI
21	LĂBUNȚ G. ANDREEA	a V-a	VRANCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „BARBU ȘTEFĂNESCU DELAVRANCEA”, NĂRUJA
22	BUȘILĂ V. IOANA-BIANCA	a VI-a	VRANCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „BARBU ȘTEFĂNESCU DELAVRANCEA”, NĂRUJA
23	PINTEA M. MARIA	a VII-a	VRANCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VALERIU D. COTEA”, VIDRA
24	ȘUȘU D. DARIA-CRISTIANA	a VIII-a	VRANCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „BARBU ȘTEFĂNESCU DELAVRANCEA”, NĂRUJA